7-sinf

1  Agar  y=-4.5  bo`lsa  0.83y+0.56y-0.92y-0.83y  ifodani  soddalashtirib  son  qiymatini   top.

A)16.2
       B)162         C)1.62         D)0.162

2   30dan  kichik  tub  sonlar  nechta?

A)11       B)9         C)10         D)12   E)8

3      17827512  soni  quyidagilardan  qaysi  biriga  qoldiqsiz  bo`linadi

A)3       B) 10        C)4        D)5     E)  9

4    Ayirma  qanday  raqam  bilan  tugaydi?    17*28*41*35-24*12*87

A) 0       B)2     C)4     D)6        E)8

5    a=4,  b=4.7  bo`lsa  p=2(a+b)  ning  son  qiymatini   toping?

A)17,4       B)19.6      C)18,46        D)18.16      E)18.14
6    Soat  4  bo`lganda  ,  soat  va  uning  minut  milllari  orasidagi  burchak  necha  gradusni  tashkil  etadi?

A)60     B)75     C)105    D)120     E)90

7   Vertikal  burchaklarning  yig`indisi  180  ga  teng.  Bu  burchaklarni  toping?

A)60  va  120           B)45 vqa  35     C)90 va  80    D)70va60    

8   -5.2  va  10.4  orasida  nechta  tub  son  bor?

A)16     B)10    C)8    D)9      E)7
9  -0.8  soniga  teskari  sonni  toping

A)0.78     B)8      C)-5/4    D)1.25     E)0.2

10   Balandligi  10  m  bo`lgan  simyog`ochga  shilliqqurt  ko`rarilayapti.  Kunduzi  5m  ko`tarilsa   kechasi  4m  pastga  tushar  ekan.  Necha  kundan  keyin  shilliqqurt  simyog`och  ustiga  chiqadi?                      A)10     B)9    C)6    D)5     E)7

11  Uzunligi  4.2 smga  teng  kesmani  3:4  nisbatda  bo`ling
A)1.2  va 3     B)1.3 va 2.9    C)1.4 va 2.8    D)1.8 va 2.4     E)2 va 2.2

12  Burchak  bissektrisaasi  tomon  bilan  450  tashkil  qilsa  burchakning  o`zini  toping

A)22.5     B)90   C)60   D)135    E)15

13  Qo`shni  burchaklarning  biri  ikkinchisidan  120 ga  katta  shu  burchaklarni  toping

A)81  va  99    B)96 va 84    C)80 va  1000   D)75 va  95   E)60 va 72

14   birhadni  son  qiymatini  toping.  1/3*a2  *53*c  bunda  a=-2  b=-41   c=10

A)-4/5     B)4/5    C)600/3   D)5000/3     E)-40

15  Hisoblang    [image: image2.png]g




A)1     B)1/5      C)10    D)1/2     E)2

16   Burchak  bissektrisasi  uning  tomoni  bilan  600 li  burchak  tashkil  qiladi.  Berilgan  burchakka  qo`shni  burchakni  toping.

A)30     B)60     C)120    D)90     E)40

17  3ta  javonda  hammasi  bo`lib  385ta  kitob  bor.  1-javonda  ikkinchisiga  qaraganda  8ta  ko`p, ammo  3-javondan     9ta kam  kitob  bor.  Har  bir  javonda  nechta  kitob  bor?

A)128, 120, 137     B)127, 119, 139    C)127, 122, 136    D)126, 134, 125    E)30, 117, 138

18. Hisoblang  48*52
               A)2496     B)2486   C)2596   D)2698

19) Ifodani soddalashtiring  a3  +  b3+  3 a2 b  + 3a b2
A) (a+b)2       B) (a+b)-3        C) (a+b)3        D) a+b3
                     20.  . Umumiy kopaytuvchini qavusdan tashqariga chiqaring.  24 a3b2 – 30a2b3
A) 6a2b2( 4a - 5b )    B) 6ab( 4a2b – 5ab2 )    C) 6a2( 4ab2 - 5b3 )     D) 6b2( 4a3 – 5a2

                  21. Tenglamani yeching 81x2  -  ( 4 – 9 x )2  = 56                    A) – 1     B) 1    C) 2      D) – 2    

                   22. Ko’paytuvchilarga ajrating  8a3 – 27b3;

A) (2a - 3b )2 ( 2a + 3b );    B) ( 2a + 3b )2 ( 2a – 3b );    C) (2a )3  -  ( 3b)3;   D) ( 2a - 3b ) ( 4a2 + 6ab +9b2 );   

23. Hisoblang : 
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  A) – 3.2 :  B) 3.2  C) 0.00032   D) – 0.00032:  
24. Daraja  ko’rinishda  yozing :96*96*96*96    A)962  B)964    C)965    D)96*4  

25. Tenglamani  yeching :    (x+75)+65=400   A)400     B)130     C)140    D)260       
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